
PŘÍLOHA 

k zápisu z 13. zasedání ZO Čelechovice na Hané 

Informace o činnosti ZO – informace starostky o činnosti orgánu obce 

 

Dovolte mi, abych vás v krátkosti seznámila s činností ZO za uplynulé období.  

To nejpodstatnější je shrnuto v předvánočním vydání obecního zpravodaje, za jeho 

zpracování děkuji panu místostarostovi. 

 

Úspěšně byly zkolaudovány všechny investiční akce: chodník propojující ulice Cukrovarská – 

Světničky – Pod Hrází, dále cyklostezka mezi naší obcí a obcí Smržice a zpevněné plochy a 

parkoviště u nové školy.  

 

Nejdůležitějším úkolem bylo sestavení návrhu rozpočtu na příští rok, což bude projednáno 

v samostatném bodě zasedání. Dobrou zprávou je, že nedochází k navýšení poplatku za svoz 

odpadů, snahou je motivovat občany k co nejlepšímu třídění a tím snižování množství 

komunálního odpadu a vytváření podmínek pro úspěšné a efektivní třídění.  

 

Projektová dokumentace na rekonstrukci zdravotního střediska je dokončená, předaná na 

stavební úřad, čekáme na vydání povolení ke stavbě. Výběrové řízení na realizaci bude 

vypsáno začátkem příštího roku se zahájením nejpozději v únoru 2025. Počítáme 

s rekonstrukcí celé budovy a v rozpočtu obce jsou alokovány finance. Pokusíme se zajistit 

spolufinancování, např. podáním žádosti o dotaci z programu obnovy venkova Olomouckého 

kraje 2025.  

 

Začátkem příštího roku bude podána žádost o dotaci na Státní fond životního prostředí na 

projekt: Výsadba stromů u školy a ošetření stromů v obci Čelechovice na Hané, který vychází 

z již zpracovaného dendrologického posudku.  

 

Koncem října auditoři provedli dílčí přezkoumání hospodaření obce se závěrem, že nebyly 

zjištěny chyby a nedostatky.  

 

Největší předvánoční radost já osobně mám z informace, že naše žádost o dotaci na chodníky 

ve Studenci byla 3. 12. 2024 Výborem Státního fondu dopravní infrastruktury posouzena 

kladně a byla nám schválena dotace ve výši 6 720 166 Kč. Tato částka může být upravena 

v návaznosti na výběrové řízení. Celkové náklady obce jsou vyčísleny na téměř 24 mil. Kč a 

na dofinancování budou použity volné prostředky, které jsou v současné době uloženy na 

termínovaných účtech. 

 

Máme tedy v příštím roce před sebou dvě velké výzvy – průtah Studencem a zdravotní 

středisko.  

Věřím, že se nám podaří naše plány uskutečnit.  

 

 

 

Zpracovala: Bc. Jarmila Stawaritschová 


